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Aufgaben-Quickname: 6596

Aufgabe 1
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

90 91 92 87 88 89

86 87 88 9 10 11

78 79 80 93 94 95

48 49 50 56 57 58

82 83 84 83 84 85

Aufgabe 2
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Nachbar- Nachbar- Vorgänger Zahl Nachfolger Nachbar- Nachbar-

hunderter zehner zehner hunderter

700 740 747 748 749 750 800

100 120 126 127 128 130 200

500 590 591 592 593 600 600

700 790 794 795 796 800 800

300 390 393 394 395 400 400

400 400 402 403 404 410 500

500 500 509 510 511 520 600

300 390 391 392 393 400 400

600 640 648 649 650 650 700

400 420 420 421 422 430 500
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LÖSUNG zu bsp-6596-3/HUWE

Aufgabe 3
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

74 75 76 6 7 8

96 97 98 97 98 99

58 59 60 44 45 46

41 42 43 2 3 4

29 30 31 25 26 27

Aufgabe 4
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

46 47 48 84 85 86

13 14 15 57 58 59

17 18 19 12 13 14

96 97 98 63 64 65

38 39 40 29 30 31

Viel Erfolg!
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